

A hozzászólás időpontja	Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
2024.04.11 9:02	Osgyán Csaba	<p>Javasoljuk, hogy a beadási időszakok az előzetes terveknek megfelelően ne fedjék egymást a pályázati anyagok minősége, a pályázók, kivitelezők, árajánlatot adók, tervezők leterheltsége miatt, illetve a pályázatok feldolgozása, döntési mechanizmusa okán.</p> <p>Díszkertészeti ágazat kisvállalkozásainak támogatása</p> <p>1. értékelési szakasz: 2024. június 25. - 2024. július 08. 2. értékelési szakasz: 2024. július 09. -2024. július 22.</p>	<p>Tisztelt Osgyán Csaba!</p> <p>Köszönjük az észrevételt.</p>
2024.04.16 12:37	Vargha András	<p>Egy komoly problémára, ellentmondásra hívnám fel a figyelmet, az alábbi felhívás kapcsán: Díszkertészeti ágazat kisvállalkozásainak támogatása A pályázati felhívás kódszáma: KAP -RD09b-1-24</p> <p>2.1. Kedvezményezettek köre</p> <p>Jelen felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be dísznövény előállítással, kereskedelemmel vagy zöldterület kezeléssel foglalkozó kisvállalkozások, akik/amelyek megfelelnek az alábbi feltételeknek:</p> <p>2)tevékenysége legalább a támogatási kérelem benyújtását megelőző két teljes lezárt üzleti évben magában foglalta a következők legalább egyikét: TEAOR'088130 -zöldterület-kezelés, TEAOR'08 4776 -dísznövény-kiskereskedelem, TEAOR'084622 -dísznövény-nagykereskedelem</p> <p>Egyik TEÁOR sem tartozik dísznövény előállításhoz! A pályázatban a kertfenntartókat és kereskedőket kívánják támogatni, vagy azokat akik itthon dísznövények termesztésével foglalkoznak, mert most az utóbbiakat kizárták!</p> <p>A díszkertészet fontos ágazata dísznövények termesztésével foglalkozó vállalkozások, melyek általában szakosodnak pl.</p> <ul style="list-style-type: none"> - évelő-á és egyényári virágok termesztésére, - díszfaiskolák, akik örökzöldek és lombhullató díszfák termesztésére stb. <p>Ezen vállalkozás teáor számai: pl.</p> <p>0130 - Növényi szaporítóanyag termesztése - a palántának ültetett növények termesztése - a dísznövény hasznosítású növények termesztése, beleértve a gyeptéglatermesztést is - gumó, gyökér, hagyma előállítására ültetett növények; oltvány, dugvány; gombaspóra termesztése - a faiskola működtetése, kivéve erdei faiskola</p> <p>0128 - Fűszer-, aroma-, narkotikus, gyógynövény termesztése - egyéb fűszer- és illatszernövények</p> <p>0119 - Egyéb, nem évelő növény termesztése - a virágok termesztése, beleértve a vágni való virág, virágszajz termesztését</p> <ul style="list-style-type: none"> - a vágott virág, virágcsokor és hasonló termékek előkészítése kereskedelmi értékesítéshez a termelő által - a virágszaporító-anyag (magvak) termesztése <p>A Kertészet –ültetvénytelepítés és gyógynövénytermesztés támogatása kódszáma: KAP-RD01a-RD12-1-24 pályázatba ezek a vállalkozások nem férnek bele, mert ők nem ültetvényt telepítenek. Kérjük megfontolni a leírtakat, illetve ha ezen nem kívánnak módosítani, akkor melyik pályázatba tudnának ezen termelők indulni?</p>	<p>Tisztelt Vargha András!</p> <p>Köszönjük az észrevételt.</p> <p>A RD09b_R14_OGR_73 - Díszkertészeti ágazat kisvállalkozásainak támogatása KAP beavatkozás célja, hogy támogassa a dísznövény előállítással, kereskedelemmel vagy zöldterület kezeléssel foglalkozó kisvállalkozásokat, amelyek nettó árbevétele vonatkozásában 40%-ot meg nem haladó mezőgazdasági, illetve 50%-ot meg nem haladó erdőgazdálkodási nettó árbevétellel rendelkeznek.</p> <p>A dísznövényelőállítással foglalkozó vállalkozások is nyerhetnek támogatást a felhívás 3.1.1. pontjában meghatározott tevékenységekre - többek között épületek, létesítmények építése, kialakítása, bővítése, felújítására vagy új gépek és eszközök, technológiák vásárlására.</p> <p>A KAP-RD01a-RD01c-1-24 Kertészeti üvegházakhoz, hűtőházakhoz kapcsolódó, és post-harvest fejlesztések támogatása című felhívás keretében igényelhetnek támogatást a kedvezményezettek kertészeti termelőtevékenységet szolgáló növényházak építésére, korszerűsítésére, hűtőházak létrehozására, korszerűsítésére, meglévő fóliaházak, üvegházak, üvegházak, hűtőházak energiahatékonyság javítására.</p> <p>A KAP RD12_W01_WTO_73 - Öntözéfejlesztési és vízfelhasználás hatékonyságát javító mezőgazdasági üzemen belüli beruházás beavatkozás keretében az öntözővíz felhasználásának hatékonyságát javító beruházások támogatására lehet majd pályázni.</p> <p>Ahogy a Vidékfejlesztési Program keretében, úgy a KAP Stragédia Terv keretében tervezetten szintén lesz lehetőség kertészeti gépek beszerzésének támogatására.</p> <p>Ezen támogatásokra pályázhatnak azok a gazdák, akik rendelkeznek 10.000 STE uzemmérettel és a támogatási kérelem benyújtását megelőző teljes lezárt üzleti évben az árbevételüknek legalább 40%-a mezőgazdasági tevékenységből származott.</p>
2024.04.17 21:09	Böcskey Viktor	<p>A pályázattal kapcsolatban az alábbi gondolataim merültek fel:</p> <p>Ez a pályázat kiváló lenne termelő kertészeti kisvállalkozások számára, hiszen termeléshez szükséges gépészetre lehet pályázni. A mezőgazdasági árbevétel 40 %-ban maximalizálása ellenben pont azokat zárja ki, akik termeléssel és saját termékük értékesítésével foglalkoznak, és azokat részesíti előnyben, akik többségében csak kereskednek, nem pedig termelnek. Véleményem szerint pont fordítva kellene lennie, hogy az pályázhatson, akinek legalább 40 % mezőgazdasági árbevétele van (vagy akár annál több). Bízom benne, hogy ez csak egy elírás, mert egyéb esetben ellentmondás van a pályázatban</p> <p>- másik felvetésem az árbevétel 10 %-os növelésének elvárásával kapcsolatos: a pályázatban támogatható eszközök a termelés hatékonyságát tudják növelni, magyarul, hogy ugyanazt az értéket és árbevételt kisebb ráfordítással, vagy magasabb minőségben, gyorsabban tudják a termelők realizálni, ezáltal növelve a versenyképességüket. Javasolni szeretném ennek az elvárásnak a felülvizsgálatát. Ilyen pályázat esetén indokolt elvárás lehetne: az eszköz minimum 5 évig történő használata, esetleg a vállalkozás éveken át tartó eredményes üzemeltetése. Sok üzemben probléma a munkaerőhiány, nehezen találni dolgozót, viszont a munkaerő mérséklését szolgáló eszközök drágák (melyek például ezen pályázat során támogathatók), kigazdálkodásuk hitel nélkül nem könnyű. További megjegyzésem az lenne, hogy a pályázatonként elnyerhető maximum 36,5 Millió forint támogatás elégséges, azonban a teljes keretösszeg, és a várhatóan elnyerhető támogatott projektek száma nagyon csekély.</p>	<p>Tisztelt Bölcsey Viktor!</p> <p>Köszönjük az észrevételt. A jogosultak körének meghatározása nem elírás. A felhívás célja, hogy támogassa a dísznövény előállítással, kis- és nagykereskedelemmel vagy zöldterület kezeléssel foglalkozó kisvállalkozásokat, amelyek nettó árbevétele vonatkozásában 40%-ot meg nem haladó mezőgazdasági, illetve 50%-ot meg nem haladó erdőgazdálkodási nettó árbevétellel rendelkeznek.</p> <p>Az eszközök 5 évig történő használatának javaslatára tájékoztatjuk, hogy a felhívás 5.3. A művelet megvalósítása utáni kötelezettségek (fenntartási kötelezettség) pontjában meghatározottak szerint a kedvezményezett a befejezésétől záró kifizetési kérelem elfogadásáról szóló döntés meghozatalától számított 5 évig, a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalnia kell, hogy a művelet megfelel, a KAP Vhr. 91. §-ban foglaltaknak.</p>
2024.04.18 13:09	Pál-Kőrösi Zoltán	<p>A támogatási intenzitás meghatározásánál egyértelműbb megfogalmazást javaslok.</p> <p>A pályázói kör csak mikro- és kisvállalkozás lehet, tehát a 20%-kal növelt támogatási intenzitás nekik eleve jár, ill. a közép-vállalkozásokra vonatkozó +10%-os lehetőség feltüntetése nem releváns a felhívás estében.</p>	

		<p>Ha jól értelmezem, akkor eleve lehetne a következő megjelölés:</p> <p>a) Dél-Alföld, Dél-Dunántúl – Baranya vármegye kivételével –, Észak-Alföld, Észak-Magyarország – Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye és Heves vármegye kivételével – és Pest tervezési-statisztikai régióban 65%,</p> <p>b) Közép-Dunántúl és Nyugat-Dunántúl tervezési-statisztikai régióban 50%,</p> <p>c) Baranya vármegyében, Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében és Heves vármegyében 65%.</p> <p>Jól gondolom az intenzitás számítását? Válaszokat előre is köszönöm!</p>	<p>Tisztelt Pál-Kőrösi Zoltán!</p> <p>Köszönjük az észrevételt.</p> <p>A támogatási intenzitások vonatkozásában a felhívás 3.2 pontjában meghatározott állami támogatási szabályok az irányadók.</p>
2024.04.19 20:28	dr. Sipos Marianna	<p>A társadalmi egyeztetésre bocsátott felhívás tervezethez kapcsolódó észrevételeim:</p> <p>Tartalomjegyzék Hiányzik belőle a 3.2. A támogatható tevékenységek állami támogatási szempontú besorolása pont (9. oldal), így a 11. oldalra jelzett b) pont nem támogatható tevékenységnek tűnik.</p> <p>3.1.3. 3. pont A pickup nincs definiálva, mi alapján különböztetik meg a kisteherautótól?</p> <p>3.3. 1.10. pont A legalább 10 %-os árbevétel növelés kötelezettsége csak a támogatási kérelemmel érintett tevékenységből származó árbevételre, vagy a vállalkozás teljes árbevételére vonatkozik?</p> <p>13.1. pont Nem engedélyköteles építési tevékenység esetén a tervező nyilatkozata és a tervdokumentáció sem a 13.1.1., sem a 13.1.2. pontban nincs felsorolva.</p> <p>A mások által tett észrevételek, illetve az észrevételekre adott válaszok mindenki számára megismerhetőek lesznek-e?</p>	<p>Tisztelt Dr. Sipos Marianna!</p> <p>Köszönjük az észrevételt.</p> <p>A pickup vonatkozásában nem szükséges külön definíciót alkalmazni, ezt a szokásos forgalmazói gyakorlat egyértelművé teszi.</p> <p>A legalább 10%-os árbevétel növelés kötelezettsége a vállalkozás teljes árbevételére vonatkozik a felhívás 3.3.A művelet műszaki, szakmai tartalmával kapcsolatos elvárások, i. Általános elvárások pontja szerint.</p> <p>Köszönjük a 13.1. pont szerinti észrevételét, amelyet figyelembe veszünk.</p> <p>Az észrevételekre adott válaszok nyilvánosak, mindenki számára megismerhetőek.</p>